Jednokladnosé

Poniedziatek, 10 stycznia 2011

1.1. Okregi 01 i 03 sa styczne wewnetrznie w punkcie B. Srednica AC okregu o; jest
styczna do oo w punkcie M. Pokazaé, ze BM jest dwusieczng kata ZABC.

1.2. Dane sa trzy okregi o réwnych promieniach takie, ze kazdy z nich jest styczny do
dwdbch bokéw tréjkata AABCiwszystkieprzecinajsiwjednympunkcieO.Udowodniyj, erodk

1.3. Okregi 01709 swpisanewktowier zchokuwPiwktywier zchokoweowier zchokuwQ. Punkt

1.4. Dany jest réznoboczny trojkat AA; As Az o bokach ag, as, ag(boka;naprzeciwkowierzcl
1,2, 3niechM;bdzierodkiembokua;, aT;punktem, wktrymokrgwpisanyw/ A A1 As As jest
styczny z bokiem a;; S; zaniechbdziepunktempunktemsymetrycznymdoT;wsymetriiosiowe
M5Ss 1 M3Ss przecinaja sie w jednym punkcie.

1.5. Dany jest szesSciokat ABC DEF. Wykazaé, ze érodki ciezkosci trojkatéw AABC, ABCL

1.6. Na bokach tréjkata AABCzbudowanopodobne, rwnoramiennetrjkty AABP(AP=BP)



